

ASX Release 15 March 2019

WPP AUNZ LIMITED - ANNOUNCEMENT OF DATE OF ANNUAL GENERAL MEETING

WPP AUNZ Limited [ASX: WPP] wishes to give notice that its Annual General Meeting of shareholders will be held on Thursday, 2 May 2019 at 10:00am at The Bond – Level 4, 30 Hickson Road, Millers Point NSW 2000.

The official Notice of Meeting and Proxy Form will be distributed to shareholders of WPP AUNZ Limited in due course.

For more information about WPP AUNZ, please refer to our website www. wppaunz. com, or contact:

Chris Rollinson Chief Financial Officer WPP AUNZ Limited + 61 2 9373 6463